2015 Singapore Exhibition 40c on 90c with Inverted Overprint, only 1

SHEEt KNMOWI ..o s £45.00
do. 60c on $5 without blocking and 60c overprint, thus it is a $5 stamp
(unissued)

DI1-D9 1981 Postage Dues (9v) ... £1.00
KUWAIT 1948 Defs. (8v) to 1R, SG 64-71 Fine Used, Cat. £14.05....£5.00
LAOS 1952 Anniversary of First Issue of Laos Stamps, Souvenir
Booklet containing 26 sheets inscribed “Royaume du Laos” in French
and Laotion, SG MS21b, Cat. £550 in pristine condition£275-868 £195.00
LATVIA 1933 Triangle Perf and Imperf U/M, SG 240A/B, Cat.
£130.00......... £45.00
LEBANON 1930 25P Fine Used, SG 162 (Cat. £23) ...
1944, SG 265-68, Cat. £42 (265 with small rush spot) .
1944 SG 275-77 Opts., Cat. £18.50..
1944 sg 275-790, Cat. £26.................
LESOTHO Official FDC’s (unaddressed) 1984/1987 as follows: SG 579-
88, 605-09, 611-33, 635-38 & M/S, 640-44 & M/S, 646-55 & M/S, 657-70
&M/S, 672-75 & M/S, 677-84 & M/S, 686-89 & M/S and 750-53 (Cat. over

£135 S USEA) cveviieririieieieeee e £50-00 £45.00
LIBERIA 2009 John F. Kennedy Bay of Pigs Miniature Sheet (4 x $50)
................................................................................................................ £5.00
2010 Michael Jackson in Memoriam Sheetlet of 4 x $80 and $180 Miniature
SREEL ... £10.00
2011 150th Anniversary of the American Civil War Sheetlets of 4 x $80 (5 dif-
FETEIIE) ot £20.00

2011 Elvis Presley $180 Miniature Sheets (3) — Follow That Dream..£10.00
Ronald Reagan 100th Birth Anniversary Miniature Sheet (3 x $100) ...£5.00
LIBYA 1951 SG134 (Cat. £19) F/U..cocoiviviiiiiiiiicnececeseas £6.50
1984 Strip of 6, SG 1596-1601, Cat. £7.50

2011 ONLY 30 COVERS KNOWN - 10 of 3 different cancelled on the
day of his death 20 October 2011 with a Southampton CDS together with
(all showing Gaddafi in the design):
a) 75th Anniversary of Scouting (1982) Miniature Sheet
b) 10th Anniversary of the 10th September Revolution (1979) Minia-
ture Sheet
¢) International Seminar on the Green Book (1979) Miniature Sheet
Tied by a special handstamp “MUAMMAR June 1942 — 20th Oc-
tober 2011 GADDAFI”

Each cover. £15.00 or Set of 3. £35.00

LIECHTENSTEIN 1917-18 SG 7-12 Fine Used, Cat. £16....
1920 SG 14-19 Mounted Mint, Cat. £24...........
1921 10h Perf. 12}5, SG 52A U/M, Cat. £41 .. .
1921 20Rp, 30Rp and 1Fr., SG 55, 57 and 62 U/M Cat. £290......£60.00
do. 20Rp to 1Fr., SG 55, 56, 56a, 57, 58, 60, 62 and 66 U/M, Cat.
EA0T.TS oo s
do. 25Rp, SG 56a Black and Brown-Red U/M, Cat. £55.
1925/27 Set of 4, SG 70-73 U/M, Cat. £201....
1925/26 SG 70, 72 and 73 U/M (Cat. £186)
do. 1'5Fr., SG 73 U/M, Cat. £110
1925 20Rp and 30Rp, SG 75-76 U/M, Cat. £48.75 ...
1927 20Rp, SG 78 U/M, Cat. £15
1928 20Rp + 10Rp, SG 82 U/M, Cat. £34
1928 1Fr. to 5Fr., SG 88-91 U/M, Cat. £530
1928 1'4Fr. and 2Fr., SG 89-90 U/M, Cat. £300.
1928 SG 89-91 U/M, Cat. £530
1929 SG 95 Block of 4 U/M, Cat. £140
1930 SG 97B, 98A, 99B & 101A Fine Used, Cat. £33.75
1930 25rp SG 100A U/M, Cat. £12
1930 Perf. 10%, SG 100A and 106A U/M, Cat. £162 ...
1930 Perf. 11% SG 101B and 107B U/M, Cat. £237.
1933-35 SG 127-31, 133-135 Mounted Mint, Cat. £36..
1933-34 SG 128/128a U/M, Cat. £14.50 .
1933-34 SG 128, 128a and 129 U/M, Cat. £18.50.......cccceoeieieennnes
1934 SG 128 in Block of 6, Cat. £46.50 ..
1934 5 Top Marginal Inscription Block of 8 U/M, SG 128, Cat. £96..£20.00
1934 10 Block of 8, SG 129 U/M, Cat. £32 £7.50
1934/35 SG 129, 132 & 138 U/M, Cat. £55.....ccocovviviiiiiiiciecaes £15.00
1934 50rp SG 136 U/M, Cat. £34 £7.50
1936 Birds SG 149a Block of 4 U/M, Cat. £120.... £35.00
1938 SG 164, 166 and 167 U/M, Cat. £50.75.....
1938 SG 164, 166 & 167 Corner Block of 4 U/M, Cat.
do. SG 167 Block of 4 U/M, Cat. £23......
1938 Josef Rheinberger M/S Mounted Mint SG MS173, Cat. £39, each
£12.50
1940 SG 192-93 U/M, Cat. £37 £10.00
1945 Birth of Crown Prince Johann Adam Pius, SG 243-45 in Complete

£6.00

Sheet of 20 U/M, Cat. £195
1949 SG 228a U/M, Cat. £55 ...
1945 SG 246-247 U/M, Cat. £100
1946 SG 251 UM, Cat. £90.............
1946 Coach M/S, SG MS251a U/M, Cat. £75.
1946 SG 252-254 Mounted Mint, Cat. £22
1948 10Fr., SG 268 U/M, Cat. £80 .
1949 Paintings, SG 269-277 U/M, Cat.
1949 SG 274 U/M, Cat. £34 .....cccovuvivnrinnnns
1949 Paintings M/S, SG MS279a Mounted Mint, Cat. £225..
1949 SG 280-282 U/M, Cat. £40.
1950 Otter, SG 285 U/M, Cat. £80..
1950 U.P.U. Surcharge, SG 286 Mounted Mint, Cat. £60
1951 1Fr., SG 298 U/M, Cat. £140
1951 Paintings, SG 299-301 U/M, Cat. £50.
1951 SG 303B, Perf. 14}, U/M, Cat. £250
1952 SG 304 U/M, Cat. £350 ......ccceveurenn
1952 Paintings SG 305-07 U/M, Cat. £160..
1952 Surcharge, SG 308 U/M, Cat. £49.
1953 SG 310 U/M, Cat. £38...............
1953 Scouts, SG 313-316 U/M, Cat. £75..
1953 National Museum SG 317-319 U/M, Cat. £130
1954 Paintings Surcharges SG 324-326 U/M, Cat. £50
1954 Marian Year, SG 327-329 U/M, Cat. £75 ..
1955 SG 335 U/M, Cat. £38 .....ccevveurrrrenrnnns
1955 Red Cross, SG 336-339 U/M, Cat. £41 ..

Cat. £46 ..o £15.00
1961 Europa, SG 412 Fine Used £0.30, Block of 4 £1.00, Block of 6
................................................................................................................ £1.50
1964 Christmas (3), SG 438-40 in Complete Sheets of 20, Cat. £50
.............................................................................................................. £15.00
1965 ITU, SG 452 in Complete Sheet of 20, Cat. £9.......ccoeeennes £5.00
1966 Nature Protection (4), SG 453-56 in Complete Sheets of 20, Cat.
B e £15.00

1973 Christmas, SG 586 in Complete Sheet of 16, Cat. £10.40 ....... £3.50
1947 Officials, SG 0255-0261 Mounted Mint, Cat. £50 .
1950 Officials, SG 0287-0296 Mounted Mint, Cat. £10.50 ....£5.00
LOMBARDY & VENETIA 1864 SG 32 Fine Used but thinned at top,
Cat. £950 £150.00
LUXEMBOURG 1956 Europa (3v) Mounted Mint, Cat. £700......£75.00
do. Scarce Unaddressed Official FDC, RARE .....................
MACAU 1954 Stamp Centenary SG 468 (Cat. £23) U/M.
1966 Uniforms, SG 496-503 U/M, Cat. £185..
1986 Ameripex, SG 626 in part shcct of 25, Cat.
1986 Dr. Sun Yat Sen, SG 638 and MS639, Cat. £107 25.
1989 The Art of the Camoes Museum Presentation Pack containing SG 606-
09, 641-44 and 690-93 U/M, 694-97, 698-701 FDC’s and 698-701 on Maxi

Cards cancelled First Day, Cat. over £120 £45.00
MADEIRA 1983 Flower Booklet, SG SB3, Cat. £17......cccvcveveenennn £6.00
1985,86, 89 Fish (1st, 2nd and 3rd series) in Presentation Pack
........................... . £45:60 £10.00
1991 Year Pack containing 8 stamps and 1 Miniature Sheet inc. Bird
SEIP e £30-00 £8.00
MALAWI 1964 50t and 1K Uncirculated Banknotes (2).................. £7.50

Miniature Sheet collection from 1964 Christmas to 2008 (SG MS1034)
in green stock book. A total of 65 (slight duplication) a mixture of
Mounted Mint and U/M, some sheets have slight foxing, Cat. £197.00

Official FDC Collection (unaddressed) 1965 (SG 238-41) to 1994 Fish
(SG 925-30). A total of 135 covers inc. many better items e.g. 1975
Birds SG473-85 (Cat. £55), 1979 Orchids 577-91 (Cat. £22), 587 used
on Commem. cover “Kamazu-Academy” (Cat. £6.50), 1984 Fish 688-
702 (Cat. £32), 1988 Birds 789-803 (Cat. £20), 1990 Cars Set and M/S
(Cat. £39), 1990 World Cup Set and M/S (Cat. £24), 1990 Christmas
Set and M/S (Cat. £28), 1991 Wildlife Set and M/S (Cat. £27), 1991
Postal Services Set and M/S (Cat. £26.50). Total Cat. as Used £836+

do. 1975-1996 (SG 486-89, 535-36, 552A-5A, 592-95, 597-600, 654-57,
662-65, 670-72, 679-82, 707-10, 716-19, 738-41, 742-45, 746-49, 751-
54, 755-58, 784-87, 805-08, 809-12, 817-20, 825-28, 829-32, 839-41,
853-56, 863-66, 868-71, 896-99, 901-04, 905-08, 917-20, 921-23 plus

2K ex. Miniature Sheet, Cat. £216 as Used.......cccoocerverieirerernennnnd £45.00
do. 1976-87 (SG 530-33, 547-50, 697-600, 629-32, 724-27 and 767-70.
Cat. as USEd £40 ..ot £15.00

do. 1977 Fish, 1979 Trees, 1979 Railway Line, 1982 Remembrance
Day, 1986 Anniversaries, 1989 UN, 1989 Silver Jubilee, 1990 World
Cup, 1990 Christmas, 1991 Postal Services, Cat. as Used £89.50..£25.00
do. Christmas, Easter and Paintings 1974-1993 (SG 467-70, 515-18,
537-40, 557-60, 562-65, 572-75, 611-14, 646-49, 670-72 and MS673,
716-19, 738-41, 755-58, 808-12, 829-32, 853-6, 868-71, 901-04 and
917-20, Cat as Used £94
do. Flowers, Fruits and Trees 1975-1993 (SG 491-94, 587 Special
Commem. Cover, 592-95, 642-45, 684-87, 776-79, 848-51 and 909-12)
Cat. as Used £49+........
do. Insects and Butterflies 1970-1993 (SG 345-48, 712-15, 872-75 and
913-16) Cat. as Used over £30 .

do. as above but excluding SG 345-48, Cat. as Used £27.75.
do. Animals 1975-1993 1993 (SG 496-99, 542-45, 567-70, 633- 36 650-
53, 703-06, 771-74, 821-24,843-46 and 921-23 plus 2K ex.Miniature
Sheet) Cat. as Used £77.55
do. Animals 1975-1993 (SG 496-99, 542-45, 567-70, 633-36, 650-53,
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